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資料は大変すばらしいが、高齢者が多く字が小さいのでメガネが必要になる。もう少し字が大きくお願い
します。
配りものの字を大きくしてほしい。老眼で小さい文字は見づらい。
弓具のメンテナンスで困ることがある。部品の発注や修理をどこに頼めばよいかわからない
車の置き場所を考えてほしい。プラザの事故発表をしたほうが良い
基本的な競技ルールの説明が欲しい
障害者駐車場が空いているのに体育館東通路とはなぜ
技術向上に向けた指導講習会の開催を希望します
講師が読み上げるのと、自分が読むのとではどう違うのか。事故事例ではわからない単語があったが
説明がなかったので、説明が欲しかった。
もうパワーポイントで講習する時代だと思います。
競技規則の改正点等も解説すべき

令和5年度　アーチェリー安全講習会①アンケート　
※該当する数字に○を付けてください。

１）　参加した主な目的、ねらいは何ですか？（複数回答可）

アーチェリーを安全に使用するための確認 今後もアーチェリーを継続していくため

利用条件だから
施設利用条件の為

自身の知識の向上のため アーチェリーのマナーを学ぶため

プラザでの注意点の確認のため

6
その他

回数を増やす
日曜日が良い
常に日曜日に実施してほしい
土曜日は仕事や医者に行く可能性がある。日曜日はほぼ休み
確定。

２）　開催日・曜日・時間はいかがでしたか？

1 　今回と同じで良い 45

2 　違う日が良い 4

8 　満足

1 参加したい 43

2 参加したくない 6

1 　大変満足 15 3 　普通

アーチェリーのマナーが学べた

アクシデントを報告するシステムができていると思った

18

4 　やや不満 5 　不満 3

３）　この講習会にまた参加したいですか？

４）　安全講習会の内容はいかがでしたか？

毎年同じ内容であり長年周知されており、新たな事象改正点の
みで十分
資料配布のみでよい
２年に１度でよい、年１は多い

配布：４９／回収：４９

ご協力ありがとうございました。

プラザでの注意点の確認になった

6
　その他

５）　安全講習会に参加してどのようなことが良かったですか？（複数回答可）

６）　安全講習会への要望やご意見がありましたらご記入ください。

アーチェリーを安全に使用するための確認ができた 今後もアーチェリーを続ける意欲へつながった

自身の知識の向上になった


